
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Family Background 

1/6 

 

 

 

 

 

 

 

 

South Asian
24%
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15%

Black
12%

Mixed
9%

Middle Eastern 5%
Southeast Asian 4%

Latin American 2%
Aboriginal 0.3%

Canada 64%*

Central/Eastern 
Europe 16%

Northern/Western Europe 8%

Other 6%

*Canada includes one or both parents born in Canada

White
29%

Parents 
Place of Birth

Southern Europe 5%
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School Support (% All the time/Often) Overall School Experience (% All the time/Often) 

Sense of Safety at School * Bullying Incidents (% All the time/Often/Sometimes) 

Extra-curricular Activities at School (% Weekly/Monthly) Class Participation (% All the time/Often) 

* (% All the time/Often) 
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Turning to School Adults for Personal Support 
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Post-secondary Expectations 
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Pre-school Programs Extra-curricular Activities Outside School 
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Parent Involvement in School (% All the time/Often) 

After School “Screen” Activities  

(% More than 2 hours/day) 

My Parents… (% All the time/Often) I Talk to My Parents About… (% All the time/Often) 

(Weekly/Monthly) (Weekly/Monthly) (More than 2 hrs/day) 
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